

Ministerul Agriculturii si ASF cauta solutii pentru încheierea de polite de asigurare pentru culturile agricole

Reprezentantii Ministerului Agriculturii si cei ai Autoritatii de Supraveghere Financiara încearca identificarea de solutii pentru a realiza un mecanism functional cu societatile de asigurare pentru încheierea de polite de asigurare pentru culturile agricole, conform unui comunicat al MADR remis, vineri, AGERPRES.

În contextul în care, în prezent, foarte putine astfel de companii au în portofoliul lor pachete de asigurare cu aceasta destinatie, secretarul de stat în MADR, Emil Dumitru, s-a întâlnit vineri cu Cristian Rosu, vicepresedinte al Sectorului Asigurari Reasigurari din cadrul ASF, pentru a cauta solutii în acest sens.

Cu ocazia întâlnirii, secretarul de stat Dumitru a prezentat câteva detalii despre submasura 17.1 - "Prime de asigurare a culturilor", care a fost lansata în luna mai 2020 si este deschisa pâna la sfârșitul lunii noiembrie 2020 fiind destinata asigurarii culturilor de toamna aferente anului 2019 si culturilor de primavara pentru campania 2020. Prin intermediul acestei sub-masuri fermierii sunt încurajati sa-si asigure culturile, iar prin încheierea acestor asigurari, Ministerul acorda prin Programul National de Dezvoltare Rurala o finantare de 70% din valoarea primei, indiferent de dimensiunea fermelor.

La rândul sau, Cristian Rosu, a afirmat ca în cursul saptamânii viitoare va avea o sedinta de lucru cu reprezentantii societatilor de asigurare privind politele de asigurare pentru agricultura, pentru a-i pune în tema cu problemele din acest domeniu.

Ulterior acestei întâlniri, secretarul de stat Dumitru a propus organizarea unui grup de lucru format din asiguratori, reprezentanti ai marilor organizatii de fermieri si ai Uniunii Nationale a Societatilor de Asigurare si Reasigurare din România - UNSAR, precum si din experti ai MADR.

"Grupul de lucru va contribui la îmbunatatirea mecanismului de asigurare a culturilor agricole, astfel încât atât autoritatile, formele asociative ale fermierilor, cât si societatile de asigurare sa se concentreze pe rezolvarea problemei de fond cu care agricultorii din România se confrunta din ce în ce mai des, respectiv seceta severa", se mentioneaza în comunicat.

Secretarul de stat Dumitru a subliniat ca în viitor trebuie sa avem în vedere mecanisme functionale care sa vina în sprijinul fermierilor români care sunt din ce în ce mai încercati de schimbarile climatice.